



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ  
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ  
ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΩΝ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

## ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/-ΤΡΙΩΝ

Στο *Πρόγραμμα της Πρακτικής Άσκησης* μπορούν να συμμετέχουν φοιτητές/τριες που βρίσκονται στο 5<sup>ο</sup> εξάμηνο σπουδών και άνω και έχουν εξεταστεί επιτυχώς σε είκοσι τουλάχιστον μαθήματα, έτσι ώστε να έχει ουσιαστικό περιεχόμενο και αποτέλεσμα η ΠΑ. Σε περίπτωση που ο αριθμός των κατ' έτος προβλεπόμενων θέσεων της ΠΑ δεν συμπληρώνεται, τότε μπορούν να συμμετέχουν και φοιτητές/τριες που βρίσκονται στο 2<sup>ο</sup> έτος των σπουδών τους.

Ο αριθμός των θέσεων Πρακτικής Άσκησης ανακοινώνεται στην αρχή κάθε ακαδημαϊκού έτους, με την ανακοίνωση που καλεί τους φοιτητές/τριες να υποβάλουν τις αιτήσεις τους. Η ανακοίνωση αυτή αφορά στην Πρακτική Άσκηση για ολόκληρο το ακαδημαϊκό έτος (χειμερινό εξάμηνο, εαρινό εξάμηνο, καλοκαιρινοί μήνες), και επομένως οι αιτήσεις για πρακτική άσκηση γίνονται άπαξ (μόνον στην αρχή κάθε ακαδημαϊκού έτους στις ημερομηνίες που ανακοινώνονται). Η περίοδος κατά την οποία οι φοιτητές/τριες επιθυμούν να πραγματοποιήσουν την άσκησή τους δηλώνεται στο έντυπο της αίτησης. Οι αιτήσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας της Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος, και μαζί με την αίτηση υποβάλλονται και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά (αναλυτική βαθμολογία, αποδεικτικά για το κριτήριο 5, βλ. παρακάτω).

Η επιλογή των φοιτητών/τριών – καθώς ο αριθμός των θέσεων στο χρηματοδοτούμενο πρόγραμμα είναι περιορισμένος - γίνεται με βάση τα παρακάτω κριτήρια:

1. Γενική βαθμολογία = μέσος όρος βαθμού \*0,15
2. Αριθμός μαθημάτων = \*0,25
3. Μονάδες ECTS = 0,2 \*(αριθμός ECTS/240)
4. Εξάμηνο σπουδών = αριθμός εξαμήνου \*0,5 (αριθμός εξαμήνων/8)
5. Υπαγωγή σε ειδική κοινωνική ομάδα = (ποσοστό αναπηρίας \*2)

Η Επιτροπή Επιλογής για την Πρακτική Άσκηση του Τμήματος Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών, αποτελούμενη από την επιστημονικά υπεύθυνη του προγράμματος κα Κατερίνα Δαλακούρα, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, και τον κο Αριστείδη Τσαντηρόπουλο,



Επίκουρο Καθηγητή, επόπτη της Πρακτικής Άσκησης, συνεδριάζει και εξετάζει τις αιτήσεις των φοιτητών/-τριών του Τμήματος. Με βάση τα παραπάνω, εγκεκριμένα από τη Συνέλευση του Τμήματος (182/29-3-2017) κριτήρια επιλογής, επιλέγονται οι φοιτητές/-τές που θα πραγματοποιήσουν την άσκησή τους.

Τα αποτελέσματα κατά σειρά κατάταξης, με βάση τη μοριοδότηση, επικυρώνονται από τη συνέλευση και αναρτώνται στην ιστοσελίδα της Πρακτικής Άσκησης. Ταυτόχρονα ανακοινώνονται και οι επιλαχόντες φοιτητές/τριες. Οι φοιτητές/τριες μπορούν να κάνουν ενστάσεις εντός δέκα (10) ημερών από την ανάρτηση των αποτελεσμάτων, οι οποίες επανεξετάζονται από την Επιτροπή Επιλογής και, αν ο φοιτητής/-τρια δεν ικανοποιηθεί από το αποτέλεσμα, απευθύνει αίτημα στη Συνέλευση του Τμήματος που ορίζει μια επιτροπή, στην οποία συμμετέχει και ο/η Πρόεδρος του τμήματος, για την εξέταση της ένστασης.

Στη συνέχεια οι φοιτητές/τριες που επιλέγησαν καλούνται σε συνάντηση, κατά την οποία ενημερώνονται για τη συνέχεια της διαδικασίας (έντυπα που πρέπει να συμπληρώσουν, προσκομίσουν κλπ), προκειμένου να γίνει η έναρξη της άσκησής τους, αλλά και για θέματα συνεργασίας, εργασίας στο χώρο της Πρακτικής άσκησης, και τελικής τους αξιολόγησης. Για τη διαδικασία αυτή υπάρχει αναλυτική ενημέρωση και ηλεκτρονικά (βλ. οδηγίες προς τους φοιτητές/τριες).